Comment se comporter sur une piste de danse ?

· Le bon danseur / la bonne danseuse aura à cœur de se présenter en toutes circonstances sous son meilleur jour.
· Du bon usage des pastilles à la menthe. Lorsqu’on sort danser, on a parfois déjà fait un bon repas, on a pu fumer quelques cigarettes, ou boire quelques verres de vin ou de bière. Mesdames, Messieurs, vérifiez que votre haleine ne vous précède pas sur la piste de danse : brossez-vous les dents ! C’est un geste simple qui vous sauvera de bien des déboires et c’est une politesse élémentaire pour votre partenaire, qui ne partage peut-être pas votre passion pour le saucisson à l’ail. Gardez toujours à portée de main tic-tacs et pastilles Vichy. Est-ce que vous avez mauvaise haleine ? Non, bien sûr, ce sont les autres qui sentent…

· Du bon usage du savon et du déodorant. Dans ma carrière déjà longue, j’ai senti passé quelques danseurs et danseuses au fumet particulièrement relevé. A certaines personnes, j’ai même été obligé de demander s’ils avaient pensé à prendre une douche. Hé bien, figurez-vous qu’un danseur, que je ne nommerai pas, m’a répondu qu’il ne se douchait jamais avant de faire du sport (bon courage mesdames…) et une danseuse, que je ne nommerai pas non plus, m’a affirmé être contre les déodorants (bon courage messieurs…) La moindre marque de politesse et de savoir-vivre, c’est de venir danser propre et sentant bon ! Pitié ! Au fait, lavez-vous les mains après être passé aux toilettes. Pour les soirées surchauffées et les entraînements particulièrement dynamiques, on peut tout à fait prévoir un T-shirt de rechange, une petite serviette éponge et un stick déodorant. Est-ce que vous sentez mauvais ? Non, bien sûr, ce sont les autres qui suent. Attention enfin à l’usage immodéré du parfum et de l’eau de Cologne. Si votre partenaire suffoque, vous avez peut-être dépassé la dose prescrite.
· En soirée, on salue toujours son / sa partenaire avant de danser. « Bonjour, comment ça va ? » On se présente, on crée un lien. On retient les prénoms. On détend l’atmosphère. La danse, c’est bien, mais ça n’est pas l’usine. Chaque personne est unique.
· Le danseur prend soin d’accompagner sa danseuse sur la piste et de l’escorter hors de piste une fois la danse finie. Danseur / danseuse, on n’abandonne jamais sa / son partenaire comme un vieux Kleenex usagé. On la / le remercie, en prenant soin d’exprimer le plaisir qu’on a eu à partager cette danse.

· En cours, le danseur prend soin d’accueillir chaque nouvelle danseuse aux changements de partenaires. Il s’assure ensuite qu’elle se dirige bien vers le prochain danseur.

· On laisse ses frustrations au vestiaire. On est poli(e) courtois(e), et sympathique. Ce n’est pas une chirurgie du cerveau : amusez-vous ! Pensez aux autres et donnez le meilleur de vous-même. Vous vous sentirez tout de suite mieux !
· On n’abandonne jamais sa / son partenaire au cours d’une danse. Toutefois, si vous risquez un bras cassé … Vous êtes excusé(e).

